ThrustMaster Joystick Thrustm. T.Flight Hotas One FS 2024 Ed. XBO/PC retail

Artikelnummer 999933903

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



Produktbeschreibung

ThrustMaster Joystick Thrustm. T.Flight Hotas One FS 2024 Ed. XBO/PC retail

Produktbeschreibung:

Thrustmaster T.Flight Hotas One Microsoft Flight

Simulator Edition.

Gerätetyp: Joystick + Motorsteuerungshebel - Gamingplattformen

unterstützt: PC - Xbox One - Xbox One S - Xbox One X - Gaming-Control Funktionsknöpfe: Menü-Taste

- Schaltfläche Teilen - View button.

Übertragungstechnik: Kabelgebunden - Geräteschnittstelle: USB.

Produktfarbe: Schwarz - Weiß. Energiequelle: Kabel.

Unterstützt Windows-Betriebssysteme: Windows 10 - Windows 11

Technische Details:

Allgemein

Produkttyp

Joystick

Anschlusstechnik

Kabelgebunden

Anzahl Tasten

14

Steuerungen

14 Aktionstasten, Gasregler, Trigger, 8-Weg-Coolie-Hat

Schnittstelle

USB

Leistungsmerkmale

5 Achsen, abnehmbarer Gashebel, neigungsempfindlich, Rudersteuerung, ergonomisches Design

Verschiedenes

Zubehör im Lieferumfang

Inbusschlüssel

Software inbegriffen

Xbox Game Pass (1 month)

Breite

35 cm

Tiefe

20 cm

Höhe

23,5 cm

Gewicht

2,06 kg

Informationen zur Kompatibilität

Entwickelt für

Microsoft Xbox One S, PC, Microsoft Xbox One X

Produkteigenschaften

Gewicht 2,06 kg

Eingabegerät - Anschlusstechnik Kabelgebunden **Farbkategorie** Weiß, Schwarz

Software - Typ Xbox Game Pass (1 month)

Weitere Bilder







